

38 Не си ли ты (оный) Египтянинъ, който предъ нѣколко дни прелѣжа и изведе въ пѣстына та четыри хілады чловѣцѣи разбойницы.

39 Я Павелъ рече: азъ самъ чловѣкъ Іудеинъ, гражданинъ отъ слазныа Кілікійски градъ Тарсъ. И молимъ те, дай ми дозволеніе да говоримъ къ народѣ.

40 И като мѣ даде дозволеніе Павелъ застана стѣлава та, и помаха съ рѣка та къ народѣ: и като выде големо молчаніе, начала да говори съ Еврейски азъкъ, и рече.

ГЛАВА 22.

Мѣже братіе и отцы, чѣйте сега мое то предъ васъ шправданіе;

2 (И като чѣха че съ еврейски азъкъ имъ говори, юще повече выде тишина: и рече).

3 Азъ самъ чловѣкъ Іудеинъ и родилъ самъ се въ Тарсъ Кілікійскій, но воспитанъ самъ въ тоа градъ при ноге те Гамаліиловы, и нашенъ быдохъ по тѣнко на отеческіатъ законъ, и бѣхъ ревнитель Божій, каквото цю сте днесъ и вые сички те.

4 Азъ гонихъ до смерть послѣдователи те на това оученіе, понеже вѣрзовахъ и предавахъ въ темница та мѣжы и жены.

5 Каквото и архіереа та ми свидѣтелствова, и сички те старѣйшинны: отъ конто и писма

земахъ къ братіа та, и отивахъ въ Дамаскъ да доведемъ вързаны во Іерусалимъ оныа конто бѣха тамъ, да ги мѣчатъ.

6 И като отивахъ и приближавахъ къ Дамаскъ околъ пладина. внезапъ свѣти околъ мене велика свѣтлость отъ некто то.

7 И паднахъ на земля та, и чѣхъ гласъ който ми говореше: Сауле, Сауле, цю ме гонишъ.

8 Я азъ отговорихъ: кой си ты, Господи; и рече ми: азъ самъ Исусъ Назурей, когото ты гонишъ.

9 И конто бѣха съ мене, свѣтлость та оубо видѣха и оуплашихасе, а гласѣтъ на оногова който ми говореше не чѣха.

10 И рекоха: цю да сотворимъ, Господи; а Господь ми рече: стани та иди въ Дамаскъ, и тамъ цю да ти се каже за сичко, цюто ти е шпредѣлено да правишъ.

11 И понеже вслѣпехъ отъ блескатъ на онаа свѣтлость, поведоха ме за рѣка та оная конто бѣха съ мене, и така влѣзохъ въ Дамаскъ.

12 И нѣкой Янаніа, мѣжъ благоговѣнъ по законъ, и свидѣтелствованъ (въ добро то) отъ сички те Іудеи, конто живееха въ Дамаскъ.

13 Дойде кодъ мене, и като се приближи при мене, рече ми: Сауле брате, проглѣдни, и азъ тоа часъ поглѣднахъ на него.